

ГОСТИ РИГИ

ПОСЛЕ двухмесячных летних гастролей в столицу возвратился Театр имени Евг. Вахтангова. Московские артисты выступали в Ленинграде и Риге. В столице Латвийской ССР Театр имени Евг. Вахтангова показывал свои спектакли впервые. Они пользовались большим успехом. Достаточно сказать, что после показа драмы Толстого «Живой труп» занавес поднимали девятнадцать раз! Президиум Верховного Совета Латвийской ССР наградил театр почетной грамотой.

Во время гастролей коллектив получил радостное известие. Один из ведущих актеров театра Н. Гриценко удостоен звания народного артиста СССР. Об этом сообщил зрителям артист Ю. Яковлев, представляя Н. Гриценку — своего партнера по спектаклю «Принцесса Турандот».

Во время гастролей завершена работа над комедией Бернарда Шоу «Миллионерша». Она была показана рижанам.

Сейчас коллектив театра отдыхает. 22 августа спектаклем «Принцесса Турандот» начинается сезон 1964/65 года.

Гр. МЕРЛИНСКИЙ.

«Вечерний Москва» 1964
16 июля